



## 胡杨林摄影游

十一正逢金秋时节，国内各地很多美景都呈现出了秋日的风貌，旅游时带上相机记录下沿途的风光和难忘的瞬间，趁着秋高气爽的黄金周，来次愉快的摄影游。

### 西北胡杨林

要想拍到秋天的金色，首选中国国旅推出的内蒙古额济纳六日游，进入胡杨林景区，一道桥、二道桥风景区是连在一起的，这里胡杨的倒影最为著名。二道桥充满了原始风貌，这里水道宽阔，还有绵延的沙丘作陪衬。盈盈的清澈秋水中，映出一个个金色的倒影，再加上湛蓝天空的映衬，愈发色彩迷人。三道桥，红柳生长得极为茂盛，目及之处皆为红色，所以有“红柳海”之美誉。镜头中，红色和黄色交相辉映，映出了一个五彩斑斓的世界。四道桥的胡杨林，树干粗大，树枝遒劲，有着千姿百态的造型。这里的胡杨很茂盛，所以从高处俯瞰，就如同看到一片金色的海浪，满眼都是灿烂的金秋，让人沉醉着迷。八道桥沙漠集雄、秀、奇、险、幽、旷为一体，是摄影的好去处。

甘肃和青海也有相当不错的胡杨林景色。甘肃省酒泉市金塔县城以西的潮湖林场，金塔胡杨林旁边靠着一汪湛蓝湛蓝的湖，金黄的叶子与湖水相映成趣，最是宁静秀美。青海省格尔木市郭勒木德乡托拉海地区有世界上海拔最高的胡杨林。南面巍峨的昆仑山可见雪漫山顶，北面是茫茫戈壁和连片的盐滩，中间的沙漠里是珍贵的胡杨林。

### 新疆西域美

金秋时节新疆的秋色最是浓郁，轮台县胡杨林位于塔克拉玛干沙漠旁，周围流淌着塔里木河。登上瞭望台可以俯瞰全景，找到摄影最佳角度。在塔里木胡杨林森林公园还可乘坐复古观光小火车，穿行在无边无际的金色海洋中，一览胡杨林、红柳丛、芦苇荡、恰阳河、林中湖等美景。新疆昌吉州木垒鸣沙山北

的胡杨林地处沙漠边缘，胡杨与红柳、芦苇丛生，历经风雨沧桑，仍保持着原始风貌，拍摄沙漠中的胡杨林会感受到一种原始生命的律动。

携程旅行网推出了金秋北疆摄影七日游。先去乌鲁木齐体验异域风情，前往乌尔禾的魔鬼城，欣赏奇特的雅丹地貌特征，魔鬼城最适合拍照，还可参观准噶尔盆地的野生动物标本，接着去白哈巴村欣赏小木屋和色彩斑斓的童话世界。然后去游览喀纳斯景区，可登上观鱼亭观看喀纳斯湖全景，欣赏卧龙湾、月亮湾和神仙湾。去古朴的禾木村看看炊烟升起的烟雾带，登上点将台可以俯瞰到完整的村貌。接下来去可可托海景区看额尔齐斯大峡谷、伊雷木特湖、可可苏里。再去天山天池景区欣赏壮美的湖泊风光。同时，中国国旅推荐的新疆双飞七日游线路，带您环绕准噶尔盆地一路欣赏雪山、湖泊、草原、风蚀地貌，晚上在当地观看《千回西域》，感受古老的西域文化，仰望喀纳斯的星空。

### 五彩映光影

秋天，有些地方就像是一个五彩的调色板，呈现出绚丽的秋色。近处的话可以选择携程旅行网的草原摄影游，来到内蒙古克什克腾旗乌兰布统草原红山军马场，这里集丘陵、草原、湖泊、森林、牧群于一身，场面壮观，光影灵动，一山一水一草一木皆成美景，不经意间就能拍出草原之中的天然美景。

东北方向，推荐去攀登长白山，看绚丽的五彩池，搭乘小船游览镜泊湖风光，品尝丰盛的镜泊湖鱼餐。西南方向驴妈妈旅游网则推荐去四川的九寨沟，领略原始森林的雅趣，欣赏叹为观止的彩色水世界。树正沟：芦苇海、盆景滩、树正群海、树正瀑布、卧龙海、火花海、诺日朗瀑布等；日则沟：镜海、珍珠滩瀑布、五花海、熊猫海、熊猫海瀑布等；则查洼沟：季节海、五彩池、老人柏。晚上观看九寨千古情大型藏羌歌舞晚会，用镜头勾勒出斑斓的秋日美景。  
(据《北京晨报》)



## 大江南北古镇游

十一黄金周天气凉爽舒适，最适合探访各具民间特色的古镇，不妨找一处古朴的小镇，品一方地域风情。江南的温婉水乡、云南的大理丽江、山西的平遥古城、湖南的凤凰古城，每个小城都诉说着不同的故事。

### 烟雨江南水乡

若说小镇风光自然当数江南水乡了。中国国旅特别推出了华东五大水乡高铁五日游，第一站苏州同里，游览世界文化遗产江南园林退思园，听丝竹声声的江南小曲余音绕梁，走走同里长庆、吉利、平三桥，逛逛明清街，感受水乡生活的惬意。

前往西塘，远眺水乡，白墙墨顶，舟影波光，在薄雾的晕染下恰如一幅淡彩的宣纸画；走进古镇，廊棚苍老，弄堂幽深，似乎进入了久远的历史，在白墙黛瓦间和烟雨长廊间漫步，静静感受西塘的美好。入夜的西塘格外热闹，非常值得一逛，各色酒吧和排档料理一定会让您流连忘返。

如果喜欢安静则可去乌镇的西栅，在这里没有都市的喧嚣，只有小桥流水人家，青石板的老街长弄，纵横的古桥，石雕和木雕，处处流露出古镇的昔日繁华。百年老店招牌上斑驳的油漆，记录时光流逝的无穷魅力。放松心情，放慢脚步，坐着小船漾入乌镇。泡上一杯香茗，品尝几味精致小点，享用一杯乌镇下午茶，任由这休闲惬意的时光慢慢流淌。晚餐后闲游乌镇，感受水乡迷人夜色。看看露天老电影，逛逛水乡古戏台，融进这江南古镇的似水年华。找一家客栈，在微微的水浪声中枕水而眠。临行前别忘记在乌镇古老的小邮局里给远方亲友寄张江南的明信片。

接着去南浔，走进古镇，众多的名胜古迹与自然风光和谐统一，既充满着浓郁的历史文化气息，又洋溢着江南水乡的诗画神韵，而欧陆情调与江南古风的意外并处，相得益彰，使古镇魅力更加引人入胜。游览江南巨宅张石铭故居、小莲庄园林和嘉业堂。

寻访一代文豪鲁迅的故里绍兴，走进百草园和三味书屋，寻访鲁迅儿时踪迹。

迹。参观鲁迅纪念馆、咸亨酒店、孔乙己雕像，回忆鲁迅笔下风情。走到著名的兰亭，春秋时越王勾践植兰于此，汉代时建有驿亭，因而得名。东晋大书法家王羲之曾邀请友人雅集修禊于此，更使兰亭闻名遐迩。在此您可以学古人在十八缸青砖上临池学书，练笔永字八法。晚餐一定要品味黄酒宴，了解酒乡文化，品尝四种绍兴地道黄酒：元红、加饭、善酿、香雪。入夜时分，华灯初上，夜游这座南宋时期的爱情名园，寂静夜色之中，去双桂堂欣赏一场别开生面的《沈园之夜》堂会演出，寻访陆游与唐婉的千古爱情绝唱。

### 云南悠然古城

若想去西南边，可以选择去哪儿网推出的云南八日纯玩自由行之旅。先到千水寨去看丽江最美的瀑布，走进丽江的纳西村寨领略纳西文化，漫步四周欣赏田园风光，去冒金池看纳西族文化的源头，还可以参观藏獒基地。

前往束河古镇，游览整个束河的水源头九鼎龙潭，看清澈的潭水缓缓流淌，逛逛四方街，去大石桥拍照。接下来就是去最期待的丽江古城了，去美食街品尝美食，找一家静吧听听音乐、想想心事。去酒吧一条街领略当地的娱乐休闲生活，晚上去看看丽江千古情表演。

到了香格里拉，参观普拉措国家森林公园，看鸟语花香、林涛阵阵，游览碧塔海，漫游花海草甸，走进森林成毡的净土，赏雪域高原上的美丽湖泊；观赏茂密原始森林和高原湖泊属都湖。从洱海桃园码头登上游船，在饱览苍洱风光的同时，领略白族独特的民俗风情和歌舞艺术，上岸游览南诏风情岛、双廊古镇。

最后到大理古城，先去洋人街看看。到人民路上寻宝买些大理特产，去那里慢慢逛，看到了喜欢的东西还可以与摊主聊天，听摊主诉说很多流浪和偶遇的传奇故事。看看手工作坊打造的木雕、银雕、石雕，看当地人如何雕刻出一段悠闲的时光。

(据《北京晨报》)

# 威佳上汽大众3周年店庆钜惠

## 购置税减半仅剩65天！

活动时间：9月24日下午：2:00

凭此报纸或拍照到店可获千元大礼包！



**8928000**

地址：周项路口南200米路西

买上汽大众 看了威佳再决定！

